

Errata

Obliczenia inżynierskie i naukowe

Piotr Krzyżanowski, Wydawnictwo Naukowe PWN, 2011

— Str. 205, tabela 9.4, ostatnie dwa wiersze. Powinno być, odpowiednio:

`printf("%e", y)` oraz `printf("%e", z)`.

— Str. 205, tabela 9.5, ostatni wiersz. Powinno być:

`scanf("%Le", &z)`.

— Str. 205, tabela 9.6. Powinno być, odpowiednio:

`printf("%e", y)`, `printf("%f", y)`, `printf("%g", y)`, oraz `printf("%23.18e", y)`.

— Str. 360, wiersz 2. Powinno być

gdzie $x_i^j = x_i^0 + j \cdot h_i$, $j = 0, \dots, N_i - 1$.